
Program mora biti
odprt in povezan

Komisija za pripravo in izvajanje načrta uresničevanja
dolgoročnega programa gospodar^ke slabilizacije v obči-
ni Ljubljana Vič-Rudnik je sklenila, da bo osnutek tega
pomembnega dokumenta posredovala v široko obravna-
vo družbenopoliti6iim organizacijam, družbenim sve-
tom, nekaterim organizacijam združenega dela in uprav-
nim organom občinske skupščine. Do sredine januarja so
se zvrstile številne razprave, ki so osnutek dokumenta
potnembno vsebinsko obogatile in razrešile nekatere di-
leme, s katerimi so se srečevali pripravljalci.
Osnutek načrta uresničevanja dolgoročnega programa
gospodarske stabilizacije, je pravzaprav pregled aktivno-
sti, ki jih bo treba v prihodnjih letih opraviti, določeni pa
so tudi nosilci posameznih nalog. Na prvem mestu so
naloge na področju ekonomskih odnosov s tujino, v
drugem pogiavm so opredeljeni tekoft iiXrepi ir. aktivni>
sti za povečanje proizvodnje, za udnkovitejie gospodar-
jenje in doseganje večjih delovnih rezultatov, sledi po-
glavje o razporejanju ustvarjenega dohodka, o družbenih
dejavnostih, splošni porabi in diiavni upravi ter nalogah
na področju planiranja.
Načrt je nastajal že v času priprave resolucije o politki
izvajanja družbenega plana obfine v letu 1984, zato so že
v resoluciji opredeljene nekatere naloge in usmeritve, ki
jih bo kot dei naših dolgoročnih stabilizacijskih prizade-
vanj načrt še dodatno utemeljil. Razprava na (kužbentni
svcta a *•»*—iMfcMMMMH razvoj občine je potrdila
prve ocene, da je pripravljeni dokument stvaren in da
opredeljuje naloge, ki jih bodo nosild v predvidenih
rokih lahko tudi uresnitili.
O področju drobnega gospodarstva so na sestanku s
predstavnikom komisije za pripravo in izvajanje načrta
uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske sta-
bilizacije Burutom Mišico spregovorili predstavniki obrt-
nep idnižeajt LjnbH>« Vii-RuAA, pa tudi z dbcktorji
vcijfe ddovaft or(uizadj v MSm. O osnutku pa so
razpravljali tudi na predMdrtvu OK SZDL.
Pripomb, pobud in dopolnitev je bilo precej, kar bo
pripravljalcu - komisiji torej nedvomno pripomoglo k
dokončnemu vsebinskemu oblikovanju predloga tega
dokumenta.
Povsem na mestu so bile tako pripombe zakaj osnutka v
obravnavo niso prejele samoupravne interesne skupno-
sti, ki jih sicer zadeva celotno poglavje (v celoti je na
primer tzpuščeno zaposlovanje), pri nobeni točki progra-

ma ni kontrole preverjanja izvrševanja programa, torej
pojavlja se vprašanje, kdo bo v primeru neizpolnjevanja
ukrepal (predstavnik predlagatelja je nato opozonl, da
dokument sprejema izvršni svet in ga je tudi dolžan
preverjati), pri naložbah je potrebno vsekakor zajeti tudi
sfero negospodarstva, dalje pri opredeljevanju izvoznih
prizadevanj velja vključiti tudi znanstvenoraziskovaJne
organizacije, ob razvijanju možnosti za razvoj drobnega
gospodarstva ne gre zajeti le zdomcev ampak tudi naše
obiane, zopet se izpušča oziroma daje premajhen po-
udarek gozdarstvu, kmelijstvo pa je treba obfavnavati
tudi šriše z vidika oskrbe mesta, večji poudarek moramo
nameniti razvoju negospodaisrva (npr. materialnim po-
gojem usmerjenega izobraževanja kot tudi samo izobra-
ževanje bolj prilagoditi potrebam gospodarstva), na vseh
poaročjih od telesne kuiture (io kulture, kjer bi si morali
prizadevati za ohranitev in lazvoj vseh oblik Ijubiteljske
kulture.
Kot rdeča nit pa se je v celotni razpravi vtekta argmneo-
tim* in opoarjajoa pobub, Id jo je v sklepoem dda
prcdtedrtva v celoti uvntflo oa prvo mesto, to je JSMe
odpiniije in povezovaajc v siovendd in jngodovandd
prMtor kar vtij« a domla vsa področja razvojnih usme-
ritev in aktivnosti. Zatorej je potiebno že v fazah priprav
dokumenta aktivirati vse silnice za koordinirano deio, da
se v programu ne bo čutilo zapiranje temveč obratno.

OBČINSKI PRAZNIK
V LETU 1984
Predlogza KS
Iška vas

Na svoji zadnji seji je predsedstvo OK SZDL
soglasno sprejelo predlog, ki bo posredovan tudi
delegatski skupšfini v sprejem, da bi praznovali
letošnji občinski praznik v KS Iška vas.

Predlogov za gostitelja občinskega praznika je
bilo vei (KS ŠkoHjica, KS Zetimlje, KS Vnanje
gorice), vendar je prevladala enolna opredelitev,
za Iško vas predvsem spričo izredne ustvarjalne
aktivnosti novoustanovljene KS.


